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ACTA No 04 

 
 

FECHA:              Bogotá, 08, 18, 21 de septiembre de 2020, (Esta asistencia técnica se realizó durante  

                            El mes de septiembre).  

 
 

HORA:      De 1:15 pm a 5:18 pm y 2:01 pm a 5:56 pm 

                             De 2:43 pm a 3:10 pm 
                              

 

 

LUGAR: Atención vía virtualmente 

   
 

ASISTENTES: Elsa Iguarán y Alcides Pimienta – profesional PDA Guajira 

                              Alcides Escobar – profesional PDA Guajira 

                              Omar Finley Herrera – profesional MVCT 
 
. 
 
  

INVITADOS: N/A 
 
 

ORDEN DEL DIA: Durante el mes de septiembre se realizaron las siguientes actividades: 
 

 

Revisión del avance del instrumento de Planeación llamado denominado “Plan de Gestión Social”, en 

la primera línea de trabajo para sus orientaciones y recomendaciones para su formulación. 

 

Asistencia técnica virtualmente para la revisión del avance del Plan de Gestión Social para orientar y 

las recomendaciones, de acuerdo a los lineamientos del documento del PGS. 

 

Se remite el avance del Plan de Gestión Social de la primera línea de trabajo en particular, para los 

ajustes en las recomendaciones y sugerencias al documento para continuar su elaboración. 
 

 

 
DESARROLLO: 
 

Con los profesionales del área social del Plan Departamental de Aguas de La Guajira, por medio vía 

virtualmente se brindó asistencia técnica para orientaciones del documento del PGS. 
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Teniendo en cuenta que los profesionales del área social remitieron el avance del Plan de Gestión 

Social, fue revisado la primera línea del Plan de Gestión Social con la metodología en las indicaciones 

en los comentarios en Word en la línea de trabajo de comunicación del documento y redacción entre 

otros. 

 

El día 08 de septiembre se realiza la asistencia técnica vía virtualmente de acuerdo a la revisión del 

primer avance del Plan de Gestión Social, en particular de la primera línea de trabajo y se revisa cada 

parte y su cuadro de indicadores en la línea de trabajo de comunicación con el objetivo de comprender 

de forma y de fondo en su elaboración para su elaboración de las otras líneas y orientaciones en el 

documento de caracterización social. 

 

El día 18 de septiembre se realiza asistencia técnica en orientaciones de la caracterización social que se 

encuentra en formulación para relacionarlo con las necesidades y proyectos de la Guajira como Pilas 

Publicas y otras necesidades, para tener en cuenta en las estrategias del Plan de Gestión Social. 

Y otras orientaciones para su elaboración de forma y de fondo. 

  

El día 21 de septiembre vía telefónica se realiza una asistencia vía telefónica, para consultas del área 

del cuadro de indicadores para clarificar los conceptos de deficiencia, producto, descripción del 

indicador, indicador línea base e indicador proyectado del documento del Plan de Gestión Social. 

 

 

 

Registro fotográfico: 
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Compromisos:  

 

1. los profesionales del área social continuará en la formulación del Plan de Gestión Social y documentos 

adicionales.  

 

2. Mantener comunicación con el asesor para evidenciar los avances de cada proceso. 

 
FIRMAS:  

 
Elsa Iguaran  

Profesional  social 

Administración temporal del Área social  

   
 

 
Alcides Escobar 

Profesional                  

Administración temporal de la Guajira 
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Omar Finley Herrera Salamanca 

Profesional  

Subdirección de Gestión Empresarial.  
 
 
 
Elaboró: Omar Finley Herrera Salamanca 

Fecha: septiembre 21 de 2020 


